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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2002

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η έναρξη της φετινής δικαστικής χρονιάς συνέπεσε με τις νομαρχιακές και δημοτικές εκλογές της
χώρας. Συγκυρία που δημιουργεί συνδικαλιστική χαλαρότητα στην εκλογική δράση του κλάδου.
Παρ' όλα αυτά το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με επαφές και πιέσεις στα αρμόδια Υπουργεία, κατάφερε να
εξασφαλίσει θετικά αποτελέσματα σε μια σειρά αιτημάτων του κλάδου.

Όσο αφορά την αμοιβή των δικαστικών υπαλλήλων από την συμμετοχή τους στα εκλογικά
συνεργεία, εξασφαλίστηκε το ανώτερο δυνατό ποσό 450.000 δρχ. (μικτά) για κάθε δικαστικό
υπάλληλο. Εξασφαλίστηκε επίσης, ημερήσια αποζημίωση για τους αντιπροσώπους της
δικαστικής αρχής 35.000 δρχ.

Οι αντιπρόσωποι θα αμειφθούν με (7) ημέρες σ' όλη την χώρα, πλην των Ν. Αττικής, Θεσ/νίκης και
μερίδας της νησιωτικής χώρας, που θα αμειφθούν με (9) ημέρες. Όπου γίνουν επαναληπτικές
εκλογές, οι αντιπρόσωποι της δικαστικής αρχής θα αμειφθούν με (4) ημέρες.

Οι σχετικές αποφάσεις υπογράφτηκαν από τον Υπουργό Οικονομικών την Παρασκευή,
20/09/2002. Θεωρούμε θετικό το αποτέλεσμα των διαπραγματεύσεων της ΟΔΥΕ με τα συναρμόδια
Υπουργεία σε μια δύσκολη συγκυρία, όπου μέλημα της Κυβέρνησης είναι η συρρίκνωση των
δαπανών του Κράτους.

Υπεγράφη επίσης απόφαση χορήγησης ίσου ποσού υπερωριακής αμοιβής για όλους τους
δικαστικούς υπαλλήλους της χώρας (57.000 δρχ. ακαθάριστα) και εξασφαλίστηκε η εκταμίευση του
95% του εγγεγραμμένου στον προϋπολογισμό 2002 ποσού για υπερωριακή απασχόληση των
δικαστικών υπαλλήλων.

Σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης με τίτλο "Δειγματοληπτικός έλεγχος λογαριασμών
νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου" συμπεριλήφθηκαν  διατάξεις που αφορούν:

α) Στη σύσταση (40) θέσεων στις δικαστικές υπηρεσίες της Χώρας, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής και
(60) θέσεων κλάδου ΤΕ πληροφορικής.

β) Στη σύσταση (67) θέσεων ΠΕ κατηγορίας στα έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και κτηματολογικά
γραφεία, εκ των οποίων (60) θέσεις κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και (7) θέσεις κλάδου ΠΕ
Πληροφορικής, καθώς και (8) θέσεις ΤΕ κατηγορίας κλάδου Πληροφορικής.

γ) Στη χορήγηση άδειας (9) μηνών στις μητέρες δικαστικούς υπαλλήλους, εφ' όσον δεν κάνουν
χρήση μειωμένου ωραρίου. Με την συγκεκριμένη δ/ξη, τροποποιείται ο κώδικας Δικαστικών
Υπαλλήλων και εναρμονίζεται πιστά τον Κώδικα Δημόσιας Διοίκησης.

δ) Στη δυνατότητα συμμετοχής των δικαστικών υπαλλήλων σε νομοπαρασκευαστικές επιτροπές
του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου οι εκπρόσωποί μας (Γιάννης
Μητροτάσιος, Ελένη Μαγκλάρα και Λάμπρος Χανδρινός) στην νομοπαρασκευαστική επιτροπή που
θα επεξεργαστεί τα Π. Δ/τα, που προβλέπουν οι κώδικες, θα συμμετέχουν με ψήφο.

ε) Στην επιβολή αναλογικών δικαιωμάτων στα δάνεια της Αγροτικής Τράπεζας (πλην αγροτικών),
με στόχο τη βελτίωση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού. Για την βελτίωση των εσόδων
αυτών, πρόκειται να υπογραφεί από τον Υπουργό Δικαιοσύνης απόφαση που θα αυξάνει τα
αντιγραφικά δικαιώματα.

Σας ενημερώνουμε ότι ο διανεμητικός λογαριασμός, λόγω της εισόδου (3000) περίπου νέων
υπαλλήλων (δικαστικοί και φύλακες φυλακών) και λόγω του αυξημένου ποσού που λαμβάνουμε
ανά δίμηνο, βρίσκεται σε οριακό σημείο.
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Η ΟΔΥΕ έχει επεξεργαστεί και άλλες προτάσεις για αύξηση των εσόδων και συνεχίζει την πίεση
στον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας να τις υιοθετήσει.

Για τυχόν νέες εξελίξεις στη συζήτηση του σ.ν. θα σας ενημερώσουμε εκ νέου.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Βρισκόμαστε στην αρχή μιας κρίσιμης δικαστικής χρονιάς. Τα αιτήματα πολλά και οι θετικές
απαντήσεις της Κυβέρνησης λίγες.

Εκκρεμού η λύση του κατηγοριακού, με την οικονομική αναβάθμιση των λοιπών κατηγοριών, η
προώθηση των μετατάξεων των επιμελητών Δ/ριων, καθώς και οι προσλήψεις επιμελητών,
δακτυλογράφων και γραμματέων. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης έστειλε έγγραφη υποστήριξη του
αιτήματος της οικονομικής αναβάθμισης των λοιπών κατηγοριών (ΛΕ, ΤΕ, ΔΕ) στον Υπουργό
Οικονομικών, ο οποίος δεν απάντησε μέχρι σήμερα. Επίσης, ζητάει την κάλυψη (800) κενών
θέσεων επιμελητών των δικαστηρίων, για να προχωρήσουν και οι μετατάξεις, καθώς και κάλυψη
όλων των κενών θέσεων δακτυλογράφων και γραμματέων. Εμείς πρέπει να είμαστε ενωμένοι και
αποφασισμένοι με αγώνες, να διεκδικήσουμε φέτος τη λύση αυτών των αιτημάτων, ειδικότερα του
κατηγοριακού πριν εφαρμοστεί το 2004 το νέο μισθολόγιο.

Ο διάλογος για τα θέματα έχει λήξει. Περιμένουμε τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και μετά τις
δημοτικές εκλογές μπαίνουμε στην ευθεία των κινητοποιήσεων. Οι αναμονές τελείωσαν. Όλοι μαζί
πέρα από κατηγοριακές συγκρούσεις, με γνώμονα το καλό του συνόλου, θα προχωρήσουμε σε
αγωνιστικές κινητοποιήσεις.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σας καλεί όλους και όλες να συμμετάσχετε στις αρχαιρεσίες της
26/09/2002, ημέρα Πέμπτη, που θα πραγματοποιηθούν στα Πολιτικά και Ποινικά Δικαστήρια
της Χώρας για την ανάδειξη των εκπροσώπων μας, στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των
Εφετείων της Χώρας και του Αρείου Πάγου.

Είναι μια κορυφαία διαδικασία, που πραγματοποιείται μετά από αγώνες πολλών ετών, για την
συμμετοχή μας στα υπηρεσιακά συμβούλια με ψήφο. Ενισχύστε το θεσμό με την συμμετοχή και
την θετική σας ψήφο, με γνώμονα την εκλογή συναδέλφων που θα μας εκπροσωπούν
επάξια, πέρα από κατηγοριακές και παραταξιακές αναφορές.

Εδώ ψηφίζουμε τους άξιους, τους έχοντες γνώση, κύρος και αρχές.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ θα συνεδριάσει σύντομα και θα επεξεργαστεί το πρόγραμμα δράσης του κλάδου.
Σας καλούμε σε ενότητα και αγωνιστική ετοιμότητα.

Καλές εκλογές.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
 Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 

 

 


